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2 Úvod  

Tématem bakalářské práce je ,,Příprava a realizace vánočního turnaje v hokejbalu“. 

V této práci chci využít doposud získaných praktických a teoretických zkušeností na 

katedře tělesné výchovy a sportu.  

Bakalářská práce je rozdělena na část teoretickou a praktickou. V teoretické části je 

popsána charakteristikou hokejbalu, vznik a vývoj hokejbalu v ČR a ve světě, přehled 

vítězů, výstroj a výzbroj hokejbalistů a v neposlední řadě pravidla této hry. Součástí 

teoretické části je i kapitola, která se zabývá sponzoringem, jelikož sponzoring je nedílnou 

složkou při pořádání jakéhokoliv turnaje. 

Cílem bakalářské práce je ukázat návod, jak uspořádat turnaj, což bude zahrnuto 

v praktické části. V praktické části je popsána veškerá příprava a realizace turnaje.  
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2.1  Cíl práce 

Cílem bakalářské práce je připravit, zrealizovat a vyhodnotit vánoční hokejbalový 

turnaj v Královském Poříčí u Sokolova. 

 

2.2  Úkoly práce  

o Určení termínu a místa konaní turnaje 

o Materiálové a ekonomické zajištění turnaje 

o Propagace turnaje 

o Sestavení hracího plánu a pravidel turnaje 

o Realizace samotného turnaje 

o Vyhlášení a vyhodnocení turnaje 
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3  Teoretická část projektu  

3.1  Charakteristika hokejbalu  

Hokejbal je relativně mladý sport vycházející z ledního hokeje. Příbuznost těchto 

dvou sportů můžeme pozorovat například v pravidlech hry či hráčské výstroji. Hokejbal je 

tedy kolektivní, branková hra. V dnešní době nabývá hokejbal na popularitě, a to hlavně 

díky finanční dostupnosti. Často dochází k záměně hokejbalu s pozemním hokejem nebo 

florbalem. Díky svým vlastnostem a dostupnosti zaujímá hokejbal v České republice již    

5. místo v žebříčku nejoblíbenějších kolektivních sportů.  

Hokejbal je modifikací ledního hokeje, florbalu, pozemního hokeje, bandy. Díky 

podobnosti těchto sportů se často stává, že mnozí trenéři, ale i hráči přecházejí z jednoho 

sportu na druhý a mohou tak využít dosavadních získaných zkušeností v  jiném sportu, než 

doposud hráli. Často se tedy v hokejbalu kopírují trenérské taktiky z podobných sportů.  

Pro správné vymezení hokejbalu od ostatních podobných sportů je nutné uvést 

některé souvislosti a informace. Pozemní hokej a inline-hokej je více podobný lednímu 

hokeji, a to hlavně kvůli bruslím. V inline-hokeji se hraje na asfaltu, tudíž jsou místo nožů 

na bruslích kolečka.  

Další modifikací je florbal. Počet hráčů ve florbalu je stejný jako v hokejbalu. Jeho 

hráči nehrají s klasickou hokejkou, ale s florbalovou holí. Největším rozdílem je výstroj 

florbalistů. Hráči na sobě nemají žádnou výstroj, ale jen sportovní oblečení.  

 

 

 

 

 

 

 

 



 6 

3.2  Vznik a vývoj hokejbalu  

3.2.1  Vznik a vývoj hokejbalu ve světě 

První zmínky o hře podobné hokejbalu (hře s holí a míčkem) pochází z doby 1500 

př. n. l. z  Irska. Hra se jmenovala  Hurrling. Hokejbal se začal rozvíjet společně s ledním 

hokejem v severnějších (chladnějších) zemích a převzal z tohoto sportu většinu základních 

pravidel, která se dále modernizují. Hokejbal jako organizovaná hra se objevila nejdříve na 

americkém kontinentě, dále se rozšířila do Kanady a až později se dostala do Evropy 

(Finska, Německa nebo Švýcarska). 

Změny ve východní Evropě v roce 1989, vedly ke spolupráci i se zeměmi za 

Atlantským oceánem, což vedlo ke vzniku první hokejbalové federace (ISBHF- 

International Street & Ball Hockey Federation). Brzy se odehrálo první mistrovství juniorů 

a seniorů. Na celém světě hraje tento sport miliony lidí a stovky tisíc pak hrají tento sport 

jako organizovaný. Nově založená organizace ISBHF se snaží už od svého založení 

vypracovávat a zdokonalovat pravidla hokejbalu za účelem zvýšení atraktivnosti tohoto 

sportu.  

První mezinárodní turnaj se odehrál v Oshawě v Kanadě roku 1994. Nedlouho poté 

se roku 1995 uskutečnilo první mistrovství Evropy v Bratislavě. V Bratislavě se také 

odehrálo první mistrovství Světa v roce 1996. Po roce 2000 se ISBHF rozhodla, že 

mistrovství světa seniorů se bude konat lichý rok a mistrovství juniorů do 20 let se bude 

konat každý sudý rok. 

 

3.2.2  Vznik a vývoj hokejbalu na území České republiky  

Roku 1982 byla sepsána v Českých Budějovicích první pravidla hokejbalu. Téhož 

roku byl také uskutečněn první hokejbalový turnaj na území ČSSR, a to turnaj základních 

škol. 

Roku 1983 byla založena první soutěž dětí, kde byla použita jen nejzákladnější 

pravidla, např. jak se může vstřelit gól či jak má vypadat hráčská výstroj.  

O rok později byla vydána první oficiální pravidla hokejbalu u nás. Poté se roku 

1986 konaly první zápasy přeborů a o rok později byl uskutečněn první turnaj regionů. Až 
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od roku 1988 začala vznikat první hokejbalová střediska, a to zejména v Českých 

Budějovicích, Plzni, Zlíně a Karlových Varech. 

Roku 1989 byl ustanoven přípravný výbor hokejbalového svazu. Tento výbor měl 

na starosti veškeré řízení soutěží v ČSSR. Od roku 1990 je založen Českomoravský svaz 

hokejbalu (dále jen ČMSHb). Svaz byl o rok později přijat do Českého svazu tělesné 

výchovy (dále jen ČSTV) za řádného člena, a proto se mohlo uskutečnit první mistrovství 

republiky, jak v kategorii mužů, dorostenců, tak i žáků.  

V roce 1991 se změnila pravidla dle pravidel amerických. Roku 1994 na prvním 

mezinárodním turnaji v Oshawě nechyběla ani česká hokejbalová výprava, která se 

umístila na 3. místě. Ve stejném roce se pravidla upravila tentokrát podle pravidel 

kanadských, aby hra byla pro diváky atraktivnější.   

Na prvním mistrovství Evropy v Bratislavě v roce 1995 se Česká republika umístila 

na druhém místě. Rok poté se hokejbalisté z České republiky umístili na mistrovství 

Evropy na prvním místě a ve stejné sestavě jeli hokejbalisté na Mistrovství světa 

do Bratislavy, kde se umístili na druhém místě. Po tomto velkém úspěchu vstoupila 

ČMSHb  do Evropské hokejbalové asociace. Začalo se jednat i s Českým svazem ledního 

hokeje (ČSLH). Počet zájemců o tento sport vzrostl v roce 1996 o 26%.  

ČMSHb bylo v roce 1997 pořadatelem 3. Mistrovství Evropy mužů a 1. mistrovství 

Evropy juniorů. V obou těchto kategoriích se čeští hokejbalisté umístili na 2 místě. 

V tomto roce se hokejbal začlenil jako předmět na fakultě tělesné výchovy a sportu 

Univerzity Karlovy v Praze (dále jen FTVS UK).  Meziroční nárůst členské základny byl 

zvýšen o 31%. Poprvé se odehrál tzv. NIKE Street Hockey cup.  

Roku 1998 na Mistrovství světa skončila česká výprava na prvním místě. Čeští 

junioři vyhráli Mistrovství Evropy v Jihlavě a poprvé se také hrálo v České republice 

Mistrovství ČR.  

V roce 1999 ČR obsadila 3. místo na mistrovství světa ve Zvolenu. Počet 

zaregistrovaných sportovců v tomto sportu přesáhl 1500. Roku 2000 se ČR stala mistrem 

Evropy v Mostě a mladí junioři se stali vicemistry světa v Kralupech nad Vltavou. V roce 

2001 se ČR stala vicemistrem světa v Torontu (Kanada).  
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Česká republika má významný titul i v roce 2002, kdy se stala mistrem světa 

v kategoriích do 20 let v Champery (Švýcarsko), ale také v kategorii do 18 let ve Villachu 

(Rakousko). V témže roce se odehrálo první celorepublikové školní kolo tzv. Hokejbal 

proti drogám.  Počet registrovaných hráčů překročil 2500.  

Roku 2003 se Česká republika stala vicemistrem světa v Sierre (Švýcarsko). 

Reprezentace do 18 let obhájila titul na mistrovství Evropy v Rakovníku a v tomto roce se 

konal druhý ročník Hokejbal proti drogám.  

V roce 2004 se konal třetí ročník turnaje Hokejbal proti drogám. Česká 

reprezentace neměla žádný významný úspěch. O rok později se konal 5. ročník turnaje 

Hokejbal proti drogám v Pittsburghu (USA). Česká reprezentace skončila na 5. Místě.         

Poprvé se také představila reprezentaci žen na Světovém poháru ve slovenském Martině             

a obsadila 3. místo. Počet registrovaných hokejbalistů přesáhl 30 000.  

V roce 2007 se mistrovství světa odehrávalo v německém Ratingenu. Reprezentace 

mužů obsadila druhé místo a reprezentace žen vybojovala bronzové medaile. O dva roky 

později vybojovala Česká reprezentace první místo v Plzni. Junioři do 18 let obsadili na 

mistrovství světa v roce 2010 třetí místo a v roce 2011 se na Mistrovství světa ve slovenské 

Bratislavě umístili ženy na třetím místě. 

Junioři do 18 let obsadili na mistrovství světa v roce 2010 třetí místo. Juniorská 

reprezentace do 20 let přivezla stříbro z mistrovství světa z Mostu (ČR).  

.  
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Tabulka 1: Přehled vítězů mistrovství světa mužů 

Rok Zlato Stříbro Bronz Místo 

1996 Kanada Česko Slovensko Bratislava (Slovensko) 

1998 Česko Slovensko Kanada Litoměřice (Česko) 

1999 Slovensko Kanada Česko Zvolen (Slovensko) 

2001 Kanada Česko Slovensko Toronto (Kanada) 

2003 Kanada Česko Slovensko Sierre (Švýcarsko) 

2005 Kanada Slovensko Itálie Pittsburgh (USA) 

2007 Kanada Česko Slovensko Ratingen (Německo) 

2009 Česko Indie Slovensko Plzeň (Česko) 

2011 Česko Kanada Slovensko Bratislava (Slovensko) 

2013    
Montreal nebo St.John's 

(Kanada) 

                                         [1] 

Tabulka 2: Přehled vítězů mistrovství světa žen 

Rok Zlato Stříbro Bronz Místo 

2007 Kanada Slovensko Česko Ratingen (Německo) 

2009 Kanada Slovensko Česko Plzeň (Česko) 

2011 Slovensko Kanada Česko Bratislava (Slovensko) 

[1] 
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Tabulka 3: Přehled vítězů mistrovství světa juniorů 

[1] 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Rok Zlato Stříbro Bronz Místo 

2000 Kanada Česko Slovensko Kralupy (Česko) 

2002 Česko Slovensko Kanada Champéry (Švýcarsko) 

2004 Slovensko Česko Kanada Martin (Slovensko) 

2006 USA Slovensko Česko Aosta (Itálie) 

2008 Kanada Slovensko USA St.John's (Kanada) 

2010 Kanada Česko Slovensko Villach (Rakousko) 

2012 Kanada Česko USA Písek (Česko) 
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3.3  Přehled soutěží v ČR  

V současné době je hokejbal v České republice řízen svazem ČMHSb (česko-

moravský svaz hokejbalu). Tento orgán je jediným organizátorem a představitelem 

hokejbalu u nás.  

 V roce 2013 dosáhl počet zaregistrovaných klubů v České republice počtu 69          

a počet zaregistrovaných hokejbalistů se zastavil na 40 108. Soutěže, které se v současné 

době hrají na území České republiky v kategorii mužů, jsou Ford credit extraliga, první 

liga (rozdělena na východ a západ), druhá liga (rozdělena na sever, střed a východ). 

Mistrem České republiky se stává vítěz Ford credit extraligy hokejbalu pro daný rok.  

 Ford credit extraliga je složena z 12-ti mužstev. Každé mužstvo odehraje za jednu 

sezonu 22 utkání. Systémem dvou utkání s každým mužstvem v soutěži, jednou domácí 

zápas a jednou zápas na hřišti soupeře. Nejhorší celek automaticky sestupuje do 1. ligy. 

Předposlední mužstvo hraje baráž s prvními mužstvy 1.ligy ze západní i východní skupiny. 

Nejlepších 8 družstev Ford credit extraligy postupuje do play-off, kde se utkají v sériích na 

tři vítězná utkání. 

 V sezóně 2012/2013 se do nejvyšší hokejbalové soutěže Ford credit extraligy se 

zaregistrovalo.  

                                                                                                                                  [2]  

HBC Hradec Králové 1988    Elba DDM Ústí nad Labem  

TJ HBC Olymp Jindřichův Hradec    SK OEZ Testa Letohrad    

HBC ALPIQ Kladno    HBT Vlašim  

HBC Pento Most    HBC Autosklo-H.A.K. Pardubice   

HBC Škoda Plzeň   HC Kert Park Praha    

HBK Karviná    SK TOPTRANS Jihlava   
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3.4 Přehled vítězů od sezony 2004/2005 

Tabulka 4: Přehled vítězů od sezóny 2004/2005     

Sezona Vítěz základní části Vítěz 

2004/05 HBC Škoda Plzeň HBC Škoda Plzeň 

2005/06 Elba Franklin Ústí n./L. Elba Franklin Ústí n./L. 

2006/07 Elba Franklin Ústí n./L. HBC Habešovna Gladiators 

2007/08 HBC Habešovna Gladiators HBC Habešovna Gladiators 

2008/09 HBC Pento Most KEB Kladno 

2009/10 HBC Škoda Plzeň HBC ALPIQ Kladno 

2010/11 HBC Hradec Králové 1988 HBC ALPIQ Kladno 

2011/12 HC Kert Park Praha HBT Vlašim 

2012/13 HBC ALPIQ Kladno  

                       [3] 

 

3.5  Výstroj a výzbroj 

Veškerá hokejbalová výstroj musí být schválena ČMHSb (Českomoravským 

hokejbalový svaz) a musí odpovídat jeho pravidlům. Mezi základní výstroj 

hokejbalistů/hokejbalistek patří hokejbalová hůl. Stejně jako v ledním hokeji může mít 

maximální délku 152 cm, měřena od špičky lopaty až po rukojeť hole a 32 cm dlouhá od 

špičky až po patu hole. Velice důležité je, aby čepel nebyla na žádném místě širší než 5 cm. 

Zakřivení hole není omezeno jako v hokeji, hůl může být zakřivena neomezeně. 

Brankářská hůl nesmí být širší v žádném místě více než 9 cm a delší než 39 cm. Může být 

zhotovena z nejrůznějších materiálů stejně jako u ledního hokeje, např. ze dřeva, hliníku 

nebo kompositu. Dřevěný typ hole se již moc nevyužívá kvůli hmotnosti hole. Nejčastěji 
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používaným a zároveň nejoblíbenějším typem hole je celistvá (kompositová) hůl. Hráč v ní 

má větší cit, je lehčí než ostatní typy a pokud se zlomí, můžeme z ní sestavit tzv. 

nasazovací hůl. Nasazovací hůl sestavíme spojením zlomené celistvé hole v lopatě a nové 

lopaty. Materiál hole musí být schválen Mezinárodní hokejbalovou federací. Dalším  

kritériem je zahnutí čepele. Čepel může být zahnuta na levou nebo na pravou stranu, ale 

může být také rovná. Rovný typ čepele se používá nejčastěji u dětí, které ještě nemají 

dostatečné zkušenosti, jak s holí zacházet. Tyto čepele jsou speciálně vyztuženy nebo jsou 

vytvářeny několika vrstvami z důvodu zatížení hokejbalky. Při výběru hokejbalové hole je 

nutné přihlížet k věku, zkušenostem, výkonnosti a individuálním možnostem hráče.  

Další vybavení, které nepřísluší hráči, ale je nezbytné pro hru, je míček. Míček je 

plastový. Je několik typů, které se liší v tvrdosti, ale shodují v rozměrech. Použití míčků 

záleží na teplotě. Pokud je teplota vyšší, používají se míčky tvrdé. Pokud je teplota nižší, 

používají se míčky měkčí. Dalším kritériem použití míčku je místo, zda se hokejbal hraje 

v hale, nebo na venkovním hřišti. Míček je vyroben z materiálu, který je schválen ČMSHb 

(Českomoravský svaz hokejbalu). Hmotnost míčku se pohybuje od 60g do 70g a průměr 

míčku nejméně 6,6cm a nejvíce 7cm. Hokejbalové míčky mají oranžovou barvu a jsou 

celistvé. 

Co se týče hráčské výstroje, je jednodušší než výstroj hokejová, jelikož v hokejbalu 

není mnoho fyzických střetů a je menší riziko zranění. Povinná je přilba. U hráčů do 18 let 

musí být připevněný chránič celé hlavy, tedy i obličeje. Další povinnou výstrojí 

hokejbalisty jsou hokejbalové rukavice, sportovní obuv, hokejbalové kalhoty a holenní 

chrániče. Bez ochranné výstroje, která je předepsaná pravidly nesmí hráč nastoupit do 

utkání.  

Brankářská výstroj obsahuje více chráničů, než výstroj hráčská. Brankářská maska 

patří mezi povinné vybavení. Je totožná s hokejovou maskou. Vyrážečka je speciální 

rukavice, kterou má brankář na ruce, ve které drží hůl. Lapačka je také speciální rukavice  

s košíčkem určená na chytání střel. Brankář ji má nasazenou na ruce, ve které nedrží hůl. 

Brankářskou hůl drží brankář ve vyrážečce. Má jiný tvar než hůl pro hráče v poli. Vestu 

brankář pod dresem. Chrání ho před prudkými střelami a betony má nasazeny na nohou. 

Jsou to speciální chrániče nohou, určeny k chytání střel [4].  
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3.6  Pravidla hokejbalu 

Hokejbal hrají dvě mužstva, která mohou mít až 20 členů. Aktivně v poli hraje na 

každé straně 6 členů každého mužstva. Z tohoto počtu je pět hráčů a jeden brankář. Hráči 

v poli se snaží dostat míček přes soupeřova brankáře do branky. Hokejbal se hraje na 

tvrdém povrchu v pevné obuvi. Pravidla vycházejí z ledního hokeje, největším rozdílem je 

tzv. plovoucí modrá čára. Plovoucí modrá čára znamená, když útočící hráč přejde 

s míčkem, nebo jej nahodí do pásma přes modrou čáru, automatické zvětšení útočného 

pásma až po střední červenou čáru. Pokud míček přejde zpět přes červenou čáru do tzv. 

středního pásma, nebo obranného pásma útočícího mužstva, musí útočící mužstvo 

opětovně přejít nejdříve soupeřovu modrou čáru.  

 

3.6.1  Hřiště  

Utkání hokejbalu musí být sehráno na betonové, asfaltové nebo jiné schválené 

ploše zvané hřiště. 

Tato plocha měří nejvíce 61m na délku a 30m na šířku, nejméně měří 52m na délku 

a 26m na šířku, což je tvar obdélníku, který má zaoblené rohy.  

Hřiště je ohraničeno mantinely ze dřeva nebo tvrzeného plastu. Mantinely musí být 

minimálně 1,02m až 1,22m vysoké, měřeno od povrchu hrací plochy. Za brankou musí být 

průhledné tvrzené sklo do výšky 2m. Každé hřiště obsahuje tři červené čáry. Z toho jsou 

dvě brankové čáry ve vzdálenosti 4m od každého konce hřiště a střední červená čára, která 

rozděluje hřiště na dvě poloviny. Na hřišti jsou dále dvě modré čáry, které jsou 4m na 

každou stranu od půlící červené čáry. Součástí hřiště jsou hráčské a trestné lavice, které 

jsou umístěny mimo hrací plochu. 

Plocha, která se nazývá kruh rozhodčích, se vyznačí na hrací ploše jako půlkruh     

o poloměru 3 m červenou čárou, 5 cm širokou [5]. 
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Obrázek 1: Hřiště 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

           [6] 
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3.6.2 Hrací doba 

Normální hrací doba této hry je 3x 15 minut čistého času s 10-ti minutovou 

přestávkou, kde si hráči odpočinou a mužstva si vymění strany. V turnajích je přestávka 

pouze 5-ti minutová. Hráčské lavice zůstávají stejné. Hra se zahajuje na středové čáře 

vprostřed hřiště, a to při vhození míčku mezi dvě hole tzv. buly.  

Časoměřič zastaví čas vždy, když se míček dostane mimo hrací plochu, mužstvo 

vstřelí branku, rozhodčí udává trest nebo se na hřišti objeví cizí předmět. Dále může být 

čas přerušen při zažádání oddechového času jednoho z mužstev (time out). O oddechový 

čas si může zažádat mužstvo jednou za utkání na 30 sekund.  

V případě remízy začíná prodloužení. Tento zápas je prodloužen o 10 minut, po 

pěti minutách si mužstva vymění strany. Hraje se na tzv. zlatý gól (kdo vstřelí gól, vyhrál). 

Pokud se v prodloužení zápas nerozhodne, přicházejí na řadu samostatné nájezdy. Trenér 

každého mužstva vybere svých pět nejlepších střelců, kteří se v nájezdu snaží překonat 

soupeřova brankáře. Nerozhodnou-li ani nájezdy, utkání končí nerozhodným výsledkem.  

 

3.6.3  Účastníci hry a střídání hráčů  

Utkání hokejbalu zahajuje šest hráčů v poli, z toho jeden brankář a tři útočníci a dva 

obránci. Celkový počet hráčů v jednom družstvu může být až dvacet, ale nesmí být menší 

než 9. Hráči a brankáři smí střídat kdykoliv během utkání, a to jak ve hře, tak i při jejím 

přerušení.  Pokud při střídání hráč z hráčské lavice vstoupí do hřiště a dotkne se úmyslně 

míčku, když je střídající hráč ještě na hřišti, dostává hráčská lavice trest za příliš mnoho 

hráčů na hřišti. Každé mužstvo má svého kapitána nesoucího “C“ na svém drese. Díky 

tomuto označení může jako jediný hráč mužstva komunikovat (diskutovat) s rozhodčími.  

Každé mužstvo má svůj realizační tým. Při utkání může být na hráčské lavici pouze 

6 členů realizačního týmu. Každé utkání hokejbalu je řízeno dvěma rozhodčími, kteří mají 

rovnocenné slovo v jakýchkoliv herních situacích. Těmto rozhodčím pomáhá časoměřič, 

který po hvizdu rozhodčího spouští a zastavuje čas. 
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3.6.4  Branka  

Oficiální rozměry hokejbalové branky jsou totožné s rozměry hokejové branky. 

Branka je vysoká 1,22 m a stojí kolmo k hrací ploše. Svislé tyče jsou od sebe vzdáleny 

1,83 m a jsou spojeny jednou příčnou tyčí. Všechny tyče mají průměr 5 cm. Konstrukce 

branky je opatřena sítí. 

Součástí každé branky je brankoviště, které je vyznačeno před každou brankou červenou 

čárou (pět cm širokou). Plocha brankoviště může být vybarvena světle modře [7]. 

 

 Obrázek 2 : Hokejbalová brána 

 

 

 

 

 

               [8] 

 

 

3.6.5 Vstřelení branky 

 Vstřelení branky je situace, kdy míček celým objemem protne brankovou 

čáru v bráně. Brána je potvrzena rozhodčím, který oznámí časoměřičům číslo hráče, který 

branku vstřelil a číslo hráče, který mu asistoval. Následuje vhazování na středu hřiště.  

Platná branka je uznána v případě, když mužstvo před vstřelením branky neporušilo 

žádné pravidlo a míček dopravilo za brankovou čáru soupeře dovoleným způsobem. 

Branku lze vstřelit hokejbalovou holí nebo neúmyslnou tečí tělem.  
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3.6.6 Tresty 

Fauly a tresty v hokejbale jsou téměř stejné jako v hokeji. Mezi nepovolené herní 

činnosti patří vrážení na hrazení, pád pod nohy, krosček, držení, držení hole, hákování, 

kopnutí, faul kolenem, podražení, nesportovní chování, zdržování hry a mnoho dalších 

zakázaných činností při hře. V hokejbale je 8 druhů trestů: 

• Menší trest – 2 min 

• Menší trest pro hráčskou lavici – 2 min 

• Větší trest – 5 min 

• Osobní trest – 10 min 

• Osobní trest do konce utkání 

• Trest ve hře 

• Trestné střílení 

• Disciplinární trest [9] 

V této hře je spousta druhů trestů. Menší trest, menší trest pro hráčskou lavici, větší 

trest, osobní trest, trest do konce utkání a trestné střílení. Každý trest má jiný časový 

interval. Nejmenší trest trvá dvě minuty a v nejdelším trestu může mít proviněný hráč 

zákaz nástupu do dalšího utkání.  

Pokud je vyloučen třetí hráč z téhož mužstva jako dva předchozí hráči, jeho trest se 

odkládá do uplynutí trestu prvního hráče. Třetí hráč i přesto musí usednout na trestnou 

lavici.  
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3.7  Sponzoring  

Sponzorstvím ve sportu chápeme partnerský vztah mezi hospodářstvím (sponzor) na 

jedné straně a sportem (sponzorovaný) na straně druhé, kdy dochází k vzájemnému 

respektování zájmů obou stran. Sponzorstvím se obecně dávají k dispozici peněžní, věcné 

prostředky a služby osobám a organizacím ve sportovní, kulturní a sociální oblasti             

k dosažení podniko-marketingových a komunikačních cílů. Sponzor očekává za své 

peněžní, věčné prostředky a služby od sponzorovaného protislužby (rozšířením reklamy 

dosáhnout komunikačních cílů pro výrobky nebo podnik – image, jméno). Sponzorovaný 

očekává za svou sportovní aktivitu od sponzora finanční nebo materiálové protislužby, aby 

mohl své náročné úkoly na poli sportu lépe plnit. Rozhodne-li se někdo pro sponzorství ve 

sportu, má velké možnosti výběru, od podpory jednotlivých sportovců až po podporu 

sportovních institucí. Může se zaměřit na pouhé vložení prostředků nebo na kompletní 

zajištění uspořádání akce. Sponzor, který se zaměří na sponzorování sportovní akce, si 

může pro sebe vyhradit všechna práva na akci nebo jen některá, a pak se dělí s jinými. 

Jednostranný sponzoring je takový sponzoring, kdy se sponzor zaměří na určitý druh 

sportu nebo na klub. Mnohostranný je zaměřen na několik druhů sportů a klubů [10].  

  Než oslovíme někoho ze sponzorů, musíme se zeptat sami sebe, proč by nám měl 

někdo poskytnout sponzorský dar. V další řadě si vytvoříme seznam potenciálních 

sponzorů a zjistíme si o těchto sponzorech, zda již nedávali v poslední době sponzorský 

dar někomu jinému. Měli bychom také vědět, za jakých podmínek sponzor dar dává           

a jakou vyžaduje za sponzoring protislužbu. Nejlepší možností, jak se ke sponzorovi dostat, 

je společný známý. Další možností je napsat dopis, kontaktovat ho telefonicky či zažádat    

o osobní schůzku.  

Předpokladem úspěšného sponzoringu je dárce si vážit, ale zároveň nebýt 

poníženého postoje. Velice důležité, je vědět, kolik po dárci můžeme požadovat, jak je 

dárce ochotný a jaké má možnosti. Není pravidlem, že velký podnik přispěje velkou 

částkou.  
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Největší odborník na sponzoring je Američan Henry Ross, který shrnuje celé umění, 

jak žádat dárce o peníze do následujících 11 bodů:  

 

• Nemáme právo nikoho připravit o možnost říct ne a být na tuto odpověď 

připraveni.  

• Lidé nedávají peníze projektům. Dávají je lidem, kteří projekt realizují.  

• Než někoho půjdete žádat o peníze, dej nejprve něco ty.  

• Hlavním důvodem, proč lidé nedávají peníze je, že o ně nejsou žádáni.  

• Málo kdy známe skutečná záměry dárce. Ale často se je dozvíme, když se 

zeptáme. 

• Jednání není nikdy celé, dokud ho sám nedokončíš.  

• Úspěšné jednání je takové, které se skládá ze 40% tvého sdělení a 60% 

naslouchání. 

• Neurážej dárce příliš malou žádostí. Žádej ho na úrovni, na které je a je 

schopen dávat. 

• Pokud si nejsi jistý, když vcházíš ke svému potenciálnímu dárci, pamatuj 

si: ,,Odkopni sebe stranou a nech vejít svůj projekt“.  

• Úspěšné žádání o peníze je takové, kdy správný člověk žádá správného dárce 

v tu správnou chvíli o správný účel.  

• Pokud nehodláš žádat o peníze, nemá cenu, aby ses do jednání o ně pokoušel 

[11].  
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4 Praktická část projektu 

4.1 Propagace turnaje  

 Propagace turnaje je jedna z nejdůležitějších částí v přípravě turnaje. Z důvodu 

konání turnaje v Královském Poříčí u Sokolova jsem se zaměřil na společnosti sídlící 

na Sokolovsku. Mezi největší společnosti patří Sokolovská Uhelná, p.n.a.s., 

Vodohospodářská společnost Sokolov-VEOLIA VODA Česká republika, a.s., Stavební 

společnost ŠU-STR s.r.o., SK HBC CSKA Karlovy Vary, což je hokejbalový klub 

v Karlových Varech. Propagovat sportovní akce jde různými způsoby, např. plakáty, 

letáky, internetem, rádiem nebo také pomocí televizního vysílání. Každý způsob 

propagace je jinak finančně náročný.  

 Pro propagaci vánočního turnaje v Královském Poříčí jsem zvolil levnější 

varianty, než je např. televize nebo rádio. Pomocí sociální sítě facebook.com jsem 

založil odkaz na internet a sdílením odkazu pomocí mých přátel jsem tak rozšiřoval 

informace o turnaji.  

 Dále jsem vytvořil plakát, který jsem umístil po největších sportovištích na 

Sokolovsku a Karlovarsku např. stadionech, hříštích, areálech. Na tyto plakáty jsem 

uvedl email, který jsem vytvořil přímo pro tuto akci. Na emailu jsem odpovídal na 

otázky možných kandidátů a přijímal jsem závazné přihlášky mužstev. Pomocí tohoto 

emailu se mi přihlásila tři mužstva.  

 Jako nejefektivnější způsob propagace jsem zvolil internet, protože žijeme 

v době počítačů a internetu. Díky této propagace se mi přihlásilo pět družstev. 

 Myslím si, že propagace turnaje byla správná, protože už po 14 dnech od 

vytvoření internetových stránek a rozvěšení plakátů se mi přihlásilo 8 družstev. Tento 

počet odpovídal mým představám, a tak jsem musel přihlašování družstev zastavit 

kvůli časové vytíženosti zápasů.  
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4.2 Termín a místo konání turnaje  

 První vánoční hokejbalový turnaj se konal v obci Královském Poříčí, které leží 

kilometr severně od města Sokolova, 26. prosince 2012. Turnaj probíhal po domluvě se 

starostou Královského Poříčí  p. Ing. Ivanem Stefanem.   

4.3 Realizace turnaje 

 Registrace všech mužstev proběhla v 7:30 hodin. Z každého mužstva stačil na 

registraci jeden člen. Samotný turnaj začal v 8:00 hodin. Předpokládaný konec turnaje 

se přibližně shodoval s reálným koncem turnaje v 17:30 hodin. Turnaje se zúčastnilo   

osm družstev. Tato družstva sehrála čtyři až šest zápasů, podle umístění. Turnaj se 

odehrával na netradičním povrchu (umělá tráva). V některých zápasech se po domluvě 

s oběma mužstvy hrálo s tenisovým míčkem místo hokejbalového míčku.   

 Pro úspěšnou realizaci turnaje bylo zapotřebí připravit hrací plochu. Jelikož 

hřiště není zastřešené a hrálo se v zimním období, musel jsem vše připravit večer před 

zahájením turnaje za pomoci dobrovolníků. Mým úkolem bylo také vyvěsit reklamy 

sponzorů a zajistit šatny pro hráče. Ráno před začátkem turnaje v 7:00 hodin stačilo již 

jen vše zkontrolovat a zajistit stánek s občerstvením. V 7:45 hodin proběhala 

prezentace všech mužstev. Seznámení s upravenými pravidly pro tento turnaj                

a poučením o bezpečnosti. Ve zbylém času jsem nechal prostor pro poslední dotazy 

mužstev. 

 První zápas turnaje začal v 8:00 hodin přesně dle připraveného časového 

harmonogramu. Všechna utkání se hrála 2 x 15 minut hrubého času a mezi 

jednotlivými zápasy byla 10 minutová přestávka na rozcvičení dalších dvou mužstev. 

Po odehrání základních skupin jsem sestavil finálovou tabulku. Do finálové tabulky 

postoupila dvě mužstva z každé skupiny. Tabulku tvořila 4 mužstva. Vítěz skupiny     

A se utkal s mužstvem, které skončilo druhé ve skupině B. Vítěz skupiny B se utkal 

s druhým mužstvem skupiny A. Z každého ze dvou semifinálových zápasů vzešel  

jeden vítěz do finále. Finále si zahrála mužstva Berani a Letci. Celkovým vítězem 

turnaje, a to bez jediné porážky, se stali Berani.  

 



 23 

4.3.1 Modifikace pravidel pro turnaj  

 

• Hrací doba je přizpůsobena počtu mužstev a časovému omezení. Jeden 

zápas trvá 2 x 15 minut hrubého času. 

• Mezi jednotlivými zápasy je 10-ti minutová přestávka. 

• Pokud míček vyletí ze hřiště, rozehrává druhé mužstvo z místa, ze 

kterého míček opustil hrací plochu.  

• Vzdálenost hráče při rozehrání je tři metry. 

• Útočící hráč může hrát s holí v brankovišti soupeře. 

• Střídání hráčů za hry je povoleno. 

• Při dotyku míčku postranní sítě se hra nepřerušuje. 

• Za výhru dostává mužstvo dva body a při remíze jen jeden. Utkání se 

nedohrává.  

• konečném pořadí v základní skupině rozhodují body, skóre, vstřelené 

branky. 

• Brankáři nesmí hrát s betony, mohou mít hráčské holenní chrániče.  

• Pokud se mužstvo nedostaví na hrací plochu do 5 minut po zahájení 

zápasu, utkání je kontumováno ve prospěch druhého mužstva. 

• Všichni účastníci hrají na vlastní nebezpečí.  
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4.3.2 Herní systém turnaje  

 Jako herní systém turnaje jsem zvolil skupiny, ve kterých budou hrát týmy každý 

s každým. Jelikož se přihlásilo 8 mužstev, rozdělil jsem je na 2 skupiny po čtyřech. 

Mužstva jsem rozdělil do skupin podle postupného přihlášení do turnaje. Po odehrání 

skupin následoval systém tzv.,,pavouk“, kde vítěz jedné skupiny hrál s druhým mužstvem 

ze skupiny druhé, tak aby žádné z mužstev nehrál s týmem, s kterým se už střetl. V tomto 

systému z každého zápasu vyšel jen jeden vítěz. Poražený tým v turnaji končí. Každé 

družstvo hrálo minimálně 4 zápasy a maximálně 6 zápasů.  

Tabulka 5: Přehled zúčastněných mužstev turnaje 

 

 

 

Počet Jména zúčastněných mužstev 

1. 
SOKOLOVŠTÍ BERANI 

 

2. 
HOKEJKY SOKOLOV 

 

3. 
ROTAVŠTÍ HRANY 

 

4. 
ENERGETICI Z KRASLIC 

 

5. 
HORY KACEŘOV 

 

6. 
PEPÍCI JOSEFOV 

 

7. 
KOLÍCI VŘESOVÁ 

 

8. 
LETCI Z LOMNICE 
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4.3.3 Časový harmonogram v základních skupinách  

 První zápas začal v 8:00 hodin. Zápas trval 2 x 15 minut a mezi každým zápasem 

byla 10 minutová pauza na rozcvičení dalších mužstev, popřípadě na vyjasnění jakýchkoliv 

dotazů. Časový harmonogram probíhal bez zbytečného zdržování.  

 Po odehrání zápasů v základních skupinách jsem udělal umístění. První dvě 

mužstva z každé skupiny postoupila do vyřazovacích bojů o vítěze turnaje.  

 

 

 

Tabulka 6: Časový harmonogram v základní části 

čas Skupiny Zápasy 

8:00 A Berani x Hory 

8:40 B Pepící x Kolící 

9:20 A Letci x Hokejky 

10:00 B Hrany x Energetici 

10:40 A Berani x Letci 

11:20 B Hrany x Kolíci 

12:00 A Hory x Hokejky 

12:40 B Pepící x Energetici 

13:20 A Letci x Hory 

14:00 B Hrany x Pepíci 

14:40 A Hokejky x Berani 

15:20 B Energetici x Kolíci 
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4.3.4 Výsledky skupin v základní části 

 

Tabulka 7: Výsledky skupiny A v základní části 

Skupina A Berani Hory Letci Hokejky Body Skóre Umístění 

Berani HO 4:1 3:0 4:1 6  
11:2 

 
 1 

Hory 1:4 KE 0:4 2:3 0 
3:11 

 

4 

 

Letci 0:3 4:0 J 6:2 4 
10:5 

 

2 

 

Hokejky 1:4 3:2 2:6 BAL 2 
6:12 

 

3 

 

 

 

Tabulka 8: Výsledky skupiny B v základní části 

 

Skupina B Kolíci Pepíci Hrany Energetici Body Skóre Umístění 

Kolíci 

 HO 

2:3 

 

1:4 

 

1:2 

 

0 

 

4:9 

 

4 

 

Pepíci 

 

3:2 

 KE 

3:2 

 

2:5 

 

4 

 

8:9 

 

2 

 

Hrany 

 

4:1 

 

2:3 

 J 

2:3 

 

2 

 

8:7 

 

3 

 

Energetici 

 

2:1 

 

5:2 

 

3:2 

 BAL 

6 

 

10:5 

 

1 
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4.3.5 Časový harmonogram ve finálových skupinách  

 

Tabulka 9: Časový harmonogram ve finálové skupině 

čas Skupiny Zápasy 

16:00 A + B Berani x Pepíci  

16:40 A + B  Letci x Energetici 

17:20 A + B  Berani x Letci 

 

 

 

4.3.6 Výsledky turnaje 

 

Tabulka 10: Výsledky finálové skupiny 

      
Berani 4 

      

      

   
Berani 4 

   

      
Pepíci 1 

      

      

      
Berani  

      
Letci 5 

      

      

   
Letci 3 

   

      
Energetici 3 
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Vítězem skupiny A se stali Berani, kteří ani jednou nezaváhali a jasně ovládli 

svou skupinu. Na druhém místě skončili Letci, kteří měli na svém kontě jednu porážku. 

Jako třetí ve skupině A se umístili Hokejky.  Poslední ve skupině skončilo mužstvo 

Hory. Poslední dvě mužstva ve skupině přišla    o možnost pokračovat o finálový boj. 

Dále se probojovala jen první dvě mužstva z každé skupiny.  

 Skupina B byla více dramatická a zápasy v ní byly vyrovnanější než ve skupině 

A. Vítězem se stalo mužstvo Energetiků, kde hráli profesionální hokejisti, což mohlo 

být jedním z faktorů ovlivňující výsledky celého turnaje. Na druhém postupovém místě 

do semifinále se umístili Pepíci. Hrany vybojovali 3. místo ve skupině a na posledním 

místě skončili Kolící. 

 V semifinálové skupině se tak utkala proti sobě mužstva, která proti sobě ještě 

nehrála a skončila ve své základní skupině na prvních dvou místech. Vítěz skupina A 

se utkal s mužstvem, které skončilo na druhém místě ve skupině B. Vítěz skupiny B se 

utkal s mužstvem, které skončilo na druhém místě ve skupině A. Vítězové z těchto 

dvou zápasů si proti sobě zahráli finále celého turnaje.  

 Semifinále si zahráli Berani proti Pepíkům a Energetici proti Letcům. Vítězi 

prvního semifinále se stali Berani a vítězové druhého semifinále se stali Letci. Ve 

finále se tak utkala mužstva, která na sebe narazila ve skupině, a to Berani proti Letcům. 

Finále bylo velmi napínavé. 

 Finále bylo velice napínavé, skončilo nejmenším možným rozdílem 4:3. 

Všechny góly padly v posledních minutách utkání. Pro diváky bylo finále velice 

atraktivní a plné sporných momentů, které rozhodčí vždy správně rozhodli. Berani 

předvedli své kvality i ve finále a stali se vítězi celého turnaje.  

  

4.3.7 Materiálové a personální zajištění turnaje  

 Co se týče materiálového zajištění turnaje, tak si každý zúčastněný musel pořídit 

výstroj, která odpovídala pravidlům hokejbalu. Prioritní bylo především zdraví všech 

hráčů. Pokud mělo nějaké mužstvo v tomto směru problém, kontaktovalo mne pomocí 
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emailu nebo sociální sítě a já jsem zajistil výstroj, kterou nám propůjčilo hokejbalové 

mužstvo SK HBC CSKA Karlovy Vary. Hokejbalový klub mi poskytl míčky, protože 

se turnaj odehrával na  nezastřešeném hřišti a já jsem nevěděl, jaká bude venku teplota, 

proto bylo třeba více míčků.  

 Pro plynulý průběh turnaje byli zajištěni 3 rozhodčí, kteří měli zkušenosti 

s hokejbalem (profesionální hráči), a kteří dohlíželi na bezproblémový a férový průběh 

turnaje. Dále byli zajištěni časoměřič, zapisovatel a pomezní rozhodčí. Lékaře jsem 

nemusel shánět, protože kurz první pomoci jsem absolvoval já sám. 

 Hokejbalové hřiště nám propůjčila obec Královské Poříčí. Stánek 

s občerstvením pro diváky poskytlo město Královské Poříčí. Balenou vodu pro hráče 

nám poskytla společnost Vodohospodářská společnost Sokolov s.r.o. VEOLIA VODA 

Česká republika a. s.  

 

4.3.8 Turnajové ceny  

 Hlavní cena turnaje byl pohár pro vítěze. Pohár si odnesl také nejlepší střelec          

a nejlepší brankář. Ostatní ceny byly sponzorské dary v podobě věcných cen.  

• SOKOLOVKÁ UHELNÁ, p.n.a.s.  

Sokolovská uhelná mi poskytla karty, propisky, létající talíře, klíčenky, kšiltovky, 

otvíráky, trička (vše se znakem společnosti SOKOLOVSKÁ UHELNÁ).  

 

• VEOLIA VODA ČESKÁ REPUBLIKA, a. s.  

Od společnosti VEOLIA VODA ČESKÁ REPUBLIKA jsem sponzorským darem 

dostal papírové bloky, balenou vodu a propisky. 
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4.3.9 Vyhlášení  výsledků a ukončení turnaje 

 Po odehrání posledního zápasu (finále), přišlo na řadu vyhlášení a předávání cen. 

První místo obsadilo mužstvo Beranů, které si odneslo pohár pro vítěze a věcné ceny. 

 Nejlepším střelcem se stal Marek Kratochvíl s šesti vstřelenými brankami 

z vítězného mužstva. Cenu pro nejlepšího brankáře obdržel Jiří Šellong s nejméně 

obdrženými brankami.  

 Na závěr došlo k poděkování všem divákům, sponzorům, pomocníkům a hráčům, 

protože turnaj probíhal bez problému a hlavně v duchu fair play. 

 Výsledky 1. Vánočního hokejbalového turnaje v Královském Poříčí budou 

zveřejněny na internetové stránce www.facebook.com/pages/Hokejbalov%C3%BD-

turnaj/355302717923149.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 31 

 

 

4.3.10   Finanční rozpočet  

 

Tabulka 11: Finanční rozpočet turnaje 

Příjmy (Kč) 
 

Sponzoři 
 

sponzorský dar 1500,- 
 

Sokolovská uhelná, p.n.a.s. 
 

sponzorský dar 1000,- 
 

Voda Veolia a.s. 
 

sponzorský dar 1000,- 
 

ŠU-STR, s.r.o. 
 

 
příjem celkem 

 
3500,-  

 
Výdaje (Kč) 

 

pohár vítěze turnaje 
 

580,- 
 

pohár pro nejlepšího brankáře 
 

260,- 
 

pohár pro nejlepšího střelce 
 

260,- 
 

15 balíků vody 
 

700,- 
 

hlavní rozhodčí 
 

550,- 
 

1.pomocný rozhodčí 
 

400,- 
 

2.pomocný rozhodčí 
 

400,- 
 

propagační materiál 
 

350,- 
 

CELKEM 
 

3500,- 
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5 Diskuse 

 Díky včasné přípravě turnaje a vyhledání spolehlivých organizátorů proběhl 

turnaj bez závažnějších komplikací. Pomocníky jsem vyhledal mezi svými přáteli, kteří 

se podíleli jak na organizací turnaje, tak i na rozhodování nejasných situací 

a  komunikací s mužstvy.  

 Mezi největší obavy patřilo nedodržení časového harmonogramu, na který jsem 

musel neustále dohlížet, protože hřiště nebylo vybaveno osvětlením. Díky striktnímu 

dodržování harmonogramu proběhlo vše v pořádku a zbyl dostatek času na úklid 

plochy a její předání v perfektním stavu.  

 V turnaji nenastaly žádné nepříjemnosti, jako například zranění. Veškeré dotazy 

či protesty jsem vyřizoval hned na místě po skončení každého zápasu, popřípadě 

dotazy vyřizovali organizátoři. V případě mé nepřítomnosti byl na místě vždy jeden 

z pořadatelů, aby bylo vše hned vyřešeno. Na turnaj byli jen kladné ohlasy. Realizace 

turnaje mi přinesla spoustu zkušeností, které se mi budou hodit v konání dalších 

ročníků.  

 Jako protislužbou pro mé sponzory jsem vyvěsil jejich reklamu na turnaji. Díky  

sponzorům jsem měl dostatečné zajištění, jak materiálové, tak finanční. 
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6 Závěr  

 V teoretické části bakalářské práce předkládám a popisuji charakteristiku hokejbalu 

a jeho pravidla. Dále se zabývám mezinárodními a domácími instituce a soutěžemi, které 

se věnují hokejbalu. V bakalářské práci taktéž nechybí kapitola o sponzoringu, jak by 

takový sponzoring měl vypadat, a jak o něj máme žádat.  

 V praktické části se věnuji samotné realizaci turnaje, jak turnaj probíhal, ale také co 

všechno turnaji předcházelo - shánění sponzorů, místo a datum konání a propagaci turnaje.  

 Pro plynulý průběh turnaje bylo nezbytné zajistit dostatek pomocníků. Rozhodčí, 

kteří aktivně hrají hokejbal a pomocníky, kteří mi pomáhali s organizací turnaje.  Před 

začátkem turnaje jsem všechna zúčastněná mužstva seznámil o průběhu turnaje, jeho 

pravidla a hlavně jsem upozornil na opatrnost při hře. 

 Po začátku turnaje jsem měl obavy o časový harmonogram turnaje. Na 

hokejbalovém hřišti, které nám propůjčila obec Královské Poříčí, není dostatečné osvětlení, 

a proto jsem se musel snažit veškerý harmonogram dodržet.  

 Všechna mužstva byla po celou dobu turnaje velice disciplinovaná a nemuseli jsme 

řešit ani jeden problém, co se týče zranění či napadení soupeře. Samozřejmě hokejbal je 

rychlá kontaktní hra, při které se často soupeři cítí poškozeni, ale žádný kontakt nebyl 

v rozporu s pravidly. 

 Díky přípravě turnaje jsem si vyzkoušel hledání a jednání se sponzory. Této 

zkušenosti si cením a určitě jí využiji i v budoucnu. V bakalářské práci jsem využil získané 

zkušenosti z katedry tělesné výchovy a sportu v Plzni v praxi. Budu rád, když bude tato 

práce předlohou pro studenty, kteří budou chtít pořádat podobné turnaje v hokejbalu.  
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7 Summary 

The topic of this bachelor thesis is ,,Preparation and organization of a hockeyball 

christmas tournament.“ The thesis is divided into two main parts – theoretical part and 

practical part.  

The theoratical part deals with the rules of hockeyball, origin and progress of this game 

or sport equipment of the players. This part is also dedicated to sponsorship in sport as 

such, reasons for a sponsorship and its ways.  

The practical part deals with the preparation and organization of a hockeyball 

tournament. The preparation involves place, date, promotion and proposition of this 

tournament. You can also find here the rules of tournament, financial overview and many 

photos.  

The aim of the bachelor work is to use the practical and theoretical experiences, which 

I have gained at the Faculty of Education in Pilsen, and also to show, how to organize the 

tournament such that.  
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